SOULEZ: ... Jezdec: ..o, T R
CJF Drezurni uloha pro vsestrannost - CN 3/14
obdélnik 20x40 Casovy interval: 4 min.

cvik znamka |poznamky fidici myslenky
1]1A Vjezd pracovnim klusem a Pravidelnost, rytmus a pfimost na
pokracovat po stfedni linii bez stfedni linii. Ohnuti a rovnovaha v
pozdravu obratu.
C na pravou ruku
2|MXF od stény ke sténé Pravidelnost, rovnomérnost oblouk,
FAK pracovni klus ohnuti
3IKXM zmeénit smér, dat a vzit otéz na 3- Pravidelnost krokd, rytmus, udrZzeni
5 kroku pres X rovnovahy a zachovani pfilnuti
4|mezi MC |pracovni cval vievo Rovnovaha a reakce na pomucky v
prechodu do cvalu
5|C kruh vlevo 20 m Rovnovaha, pravidelnost, presnost
kruhu
6(CHEK Pracovni cval vlevo Pravidelnost, rovnovaha, rovnost na
K pracovni klus pfimé linii, pfechod do klusu
7|mezi AF |stfedni krok pfechod do kroku, pravidelnost,
EK pulkruh 20 m ve volném kroku na prodlouzeni krokud a rAmce ve volném
dlouhé otézi kroku pfi zachovani pfilnuti
8|KA stfedni krok pravidelnost, zkraceni ramce
9|A pracovni klus Pravidelnost, rovnomérnost oblouk,
FXM od stény ke sténé ohnuti
MCH pracovni klus
10|HXF zménit smér s prodlouzenim plynulé prodlouzeni a zkraceni kroku
klusovych krokii
11|mezi FA |pracovni cval vpravo Rovnovaha a reakce na pomucky v
pfechodu do cvalu
12|AKEH pracovni cval pravidelnost, rovnovaha a rovnost na
primé linii
13|C kruh 20 m 1x kolem Rovnovaha, pravidelnost, rovnomérnost
kruhu, pfechod do klusu
C pracovni klus
14|CMB pracovni klus ohnuti v obratu, plynulost pfechodu do
B obrat vpravo s pfechodem do kroku, pravidelnost kroku a plynulost
koku 3-5 krok pFes X, prechodu do klusu
pokracovat v pracovnim klusu
15]E obrat vlevo ohnuti v obratu, pravidelnost
EKA pracovni klus
16]A ze stfedu Primost na stfedni linii, zastaveni a
G stat, nehybnost pozdrav nehybnost béhem pozdravu
odchod z obdélniku ve volném kroku na dlouhé otézi v A
Souhrnné znamky
17 Celkovy dojem jezdce a koné

Penalizace za omyly:

prvni omyl 2 body
druhy omyl 4 body
tfeti omyl vylouceni
Poznamka:

Celkovy pocet bodu: 180
u znamky 17 koeficient 2
u ostatnich znamek koeficient 1

1 Pracovni a stfedni klus muaze byt v jednotlivych cvicich "vysezen" nebo "lehky"-dle rozhodnuti jezdce
2 Ostruhy nejsou povinné

3 Neni povoleno pakoveé uzdéni

Rozhod¢i: E H C M B

Podpis: ..o,




